
Instrukcja użytkowania:
1) Wybór miejsca: wybrać miejsce na zewnątrz przy oknie lub na elewacji, osłonięte

od bezpośrednich źródeł ciepła i możliwie przewiewne, aby pomiar był
reprezentatywny. Unikać montażu nad kaloryferami, wywiewami i w pełnym

nasłonecznieniu, jeśli celem jest odczyt temperatury powietrza, a nie nagrzanej
fasady.

2) Przygotowanie montażu: dobrać wkręty i kołki odpowiednie do podłoża (drewno,
PCV, cegła, tynk). Zalecane jest użycie rękawic ochronnych.

3) Mocowanie: przyłożyć uchwyt/ramię termometru do podłoża, zaznaczyć punkty,
nawiercić otwory (jeżeli wymagane), a następnie przykręcić termometr stabilnie, tak

aby nie kolidował z torem pracy skrzydła okiennego.
4) Regulacja kąta: ustawić ramię w położeniu zapewniającym czytelny odczyt z

wnętrza pomieszczenia i dokręcić element regulacyjny.
5) Odczyt: odczytywać wartość z preferowanej skali (°C lub °F). Dla większej

dokładności wykonywać odczyt po kilku minutach od intensywnego nasłonecznienia
lub wietrzenia, gdy wskazanie się ustabilizuje.

6) Konserwacja: okresowo czyścić miękką, wilgotną ściereczką. Nie używać środków
ściernych. W razie uszkodzenia szklanej rurki przerwać użytkowanie i bezpiecznie

usunąć odłamki.
7) Bezpieczeństwo: nie wyginać na siłę ramienia i nie narażać termometru na

uderzenia; w upalne dni unikać dotykania metalowych części bezpośrednio po
nasłonecznieniu. Trzymać z dala od dzieci.

Parametry:
-

- Wymiary całkowite: długość 265 mm; płytka/segment
odczytu 80 x 40 mm

- Waga produktu: 0,152 kg
- Jednostka miary: szt

- Kolor: miedź antyczna
- Zakres temperatury (°C): od -50°C do +40°C
- Zakres temperatury (°F): od -20°F do +120°F

- Skale pomiarowe: °C i °F
- Materiał obudowy: metal

- Sposób montażu: zewnętrzny, przy oknie/na elewacji, z
regulowanym ramieniem


